
Рецензія на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії в 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» зі спеціальності 222 «Медицина» у 

Державній установі «Інститут проблем ендокринної патології  

імені В. Я.  Данилевського НАМН України» 

 

Освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії у Державній 

установі «Інститут проблем ендокринної патології імені В.Я. Данилевського 

НАМН України» розроблена відповідно до сучасних тенденцій у сфері вищої 

освіти та ґрунтується на основних принципах нормативних актів України, 

«Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському 

просторі вищої освіти».  

Метою представленої освітньо-наукової програми є забезпечення 

підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі охорона здоров’я шляхом 

здобуття компетентностей, знань та вмінь,  які є достатніми для формування 

системного наукового і культурного світогляду, професійної етики та 

доброчесності; опанування універсальними навичками дослідника і мовними 

компетентностями, здатності розв’язувати комплексні проблеми 

ендокринології на сучасному рівні та проведення оригінальних самостійних 

наукових досліджень, а також здійснення науково-педагогічної діяльності. 

Задля досягнення визначеної мети у освітньо-науковій програмі висвітлені 

інтегральна, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні 

результати навчання. Зазначене передбачає у ході навчання всебічний 

розвиток здобувачів  як особистості та надає можливості щодо   кар’єрної 

самореалізації. 

У освітньо-науковій програмі чітко визначені цілі, зміст, умови та шляхи 

щодо  реалізації ОНП, неведені перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових 

компонентів, послідовність вивчення дисциплін, форми атестації здобувачів та 

характеристика системи внутрішнього забезпечення якості підготовки 

здобувачів. 



Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії 

в Державній установі «Інститут проблем ендокринної патології імені В.Я. 

Данилевського НАМН України» в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» зі 

спеціальності 222 «Медицина» відповідає всім вимогам, які висуваються до 

освітньо-наукових програм. Рецензована програма має всі необхідні 

структурні та змістовні складові, що дозволяє рекомендувати її для 

використання в освітньому процесі.  
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